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ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΔΑΒΑΚΗΣ 

Βουλευτής Λακωνίας 
Νέας Δημοκρατίας 

16/10/2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Τον υπουργό Εσωτερικών 
ΘΕΜΑ: Επιστολή του Δημάρχου Ανατολικής Μάνης προς τους Προέδρους 

των Διοικητικών Συμβουλίων των Δ.Ε.Υ.Α 
  

Καταθέτω ως Αναφορά προς τον υπουργό Εσωτερικών την Επιστολή του Δημάρχου  

Ανατολικής Μάνης προς τους Προέδρους των Διοικητικών Συμβουλίων των Δ.Ε.Υ.Α 

σχετικά με το μέλλον των Δ.Ε.Υ.Α και  το ενδεχόμενο συγχώνευσής τους ανά Νομό, 

που μου έχει κοινοποιηθεί και παρακαλώ θερμά για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 

Ο αναφέρων βουλευτής 

                                                     

                                                   

Αθανάσιος Π. Δαβάκης 
Βουλευτής Λακωνίας Ν.Δ. 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

137

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/10/2024
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Επιστολή σε όλους τους δημάρχους των δήμων όπου λειτουργούν ΔΕΥΑ, στους προέδρους 

των Διοικητικών Συμβουλίων των ΔΕΥΑΑ με κοινοποιήση στην ΚΕΔΕ απέστειλε ο Δήμαρχος 

Ανατολικής Μάνης και Πρόεδρος της ΔΕΥΑΑΜ κ. Πέτρος Ανδρεάκος εκφράζοντας τους 

προβληματισμούς του σχετικά με το μέλλον των ΔΕΥΑ μετά και την ψήφιση του 

νομοσχεδίου του Υπουργείου Εσωτερικών για τους ΟΤΑ και ειδικότερα για το άρθρο 25, το 

οποίο αφορά τη ρύθμιση οφειλών προς τους Δήμους και τα νομικά πρόσωπα, με 

δυνατότητα εξόφλησης σε έως και 60 δόσεις. 

Αναλυτικά η επιστολή: 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Δράττομαι της ευκαιρίας, μετά και από την ψήφιση του νομοσχέδιου του Υπουργείου 

Εσωτερικών με τίτλο «Ρυθμίσεις για τους χερσαίους συνοριακούς σταθμούς, την ενίσχυση 

των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπές διατάξεις», να επικοινωνήσω μαζί σας 

προκειμένου να σας γνωρίσω τις ανησυχίες μου σχετικά με το μέλλον των ΔΕΥΑ. Όπως 

φαντάζομαι γνωρίζετε, στο προσεχές διάστημα αναμένεται η κατάθεση νέου νομοσχεδίου 

σχετικά με αυτές, το οποίο θα προβλέπει συγχωνεύσεις τους ανά νομό. 

Με αφορμή λοιπόν την πρόσφατη συζήτηση στη Βουλή για το νομοσχέδιο στο οποίο 

προβλεπόταν και υπερψηφίστηκε το άρθρο 25 «περί ρύθμισης οφειλών προς τους Δήμους 

και τα νομικά πρόσωπα με καταβολή σε έως 60 δόσεις», απέστειλα στον βουλευτή του 

Νομού Λακωνίας κ. Αθανάσιο Δαβάκη την επιστολή που θα βρείτε συνημμένη και στην 

οποία αναφέρονται τα καίρια προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ΔΕΥΑ, καθώς και 

προτάσεις επίλυσής τους. 

Σας ενημερώνω ότι η εν λόγω επιστολή κατετέθη, αλλά δεν αναγνώστηκε. 

Ο κ. Δαβάκης ανέφερε πως Δήμοι και ΔΕΥΑ οφείλουν 3,6 δις, εκ των οποίων τα 600.000.000 

είναι χρέη των ΔΕΥΑ. Ως Δήμαρχος τα τελευταία 26 χρόνια δεν δέχομαι να μπαίνω στο ίδιο 

τσουβάλι και να στιγματίζομαι ως κακοδιαχειριστής. Δυστυχώς χρωστάμε γιατί μας 

χρωστούν, δεν είμαστε λοιπόν χρεωκοπημένοι. 

Για το λόγο αυτό από 1/3/2024 αποφάσισα να αναλάβω και Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Ανατολικής 

Μάνης προκειμένου να αναδιοργανώσω σε νέα βάση την Επιχείρηση και να εισπραχθούν οι 
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οφειλές των πολιτών προς αυτή, ύψους 2 εκατ. ευρώ. Ίδιο περίπου είναι το ποσό που 

οφείλει η Επιχείρηση στη ΔΕΗ. Ουδεμία άλλη οφειλή έχουμε. Σε τι θα βοηθήσει η 

συγχώνευση, οι ίδιοι άνθρωποι δεν θα τις λειτουργούν, στους ίδιους καταναλωτές δεν θα 

απευθύνονται; 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Άποψή μου είναι ότι γίνεται έμμεση προσπάθεια ιδιωτικοποίησης του νερού, όπως συνέβη 

και με τη ΔΕΗ, επιφέροντας τα γνωστά προβλήματα εκτόξευσης των τιμών του ρεύματος. 

Επειδή θεωρώ πως οι κυβερνώντες, χθεσινοί, σημερινοί και αυριανοί, παίζουν πολιτικά 

παιχνίδια με τα χρήματα των ΔΕΥΑ, καλώ όλους σας, ανεξαρτήτως πολιτικών 

τοποθετήσεων, να αντιδράσετε. Άλλωστε, στην τοπική αυτοδιοίκηση δεν έχουν θέση 

πολιτικοί χρωματισμοί. Είμαστε όλοι υπηρέτες του τόπου μας και παλεύουμε για το καλό 

των συνδημοτών μας αλλά και όλων των πολιτών. 

Αν συμφωνείτε με την επιστολή που απέστειλα στη Βουλή και διαφωνείτε με τη συγχώνευση 

των ΔΕΥΑ, ή αν έχετε οποιαδήποτε άλλη παρατήρηση, πρόταση κ.λπ. θα ήθελα να μου 

απαντήσετε το συντομότερο δυνατό στο email: mayor@1315.syzefxis.gov.gr, ώστε να 

ορίσουμε μια τηλεδιάσκεψη και να δούμε πώς μπορούμε να αντιδράσουμε στα μελλούμενα. 

Με εκτίμηση ο Δήμαρχος Ανατολικής Μάνης και Πρόεδρος της ΔΕΥΑΑΜ 

Πέτρος Ανδρεάκος 
 

 




